
വണ്ടൂര്‍ ഗണിതം  എസ്.എസ്.എല്‍.സി ഗണിതപഠനസഹായി : 2023 
   സൂചകസംഖ്യകള്‍

QUESTION - 1
 

ചിത്രതത്തില്‍ നിന്നും താഴെ ത്തന്നിരിക്കുന്ന ബിന്ദുക്കളുഴെ' സൂചകസംഖ്യകള്‍ കണ്ടുപി'ിക്കുക 

O , A , B , C  , D . E , F . G , H 

QUESTION - 2

 താഴെ ത്തന്നിരിക്കുന്ന ബിന്ദുക്കളുപയയാഗിച്ച് ചുവഴെ'യുള്ള പട്ടിക പൂരിപ്പിക്കുക . 

 (1 ,2) , (4 ,1) , (0 ,0) , (3 ,2) , (4 ,3) , (0 ,4) , (5 ,0)

ബിന്ദു സൂചകസംഖ്യള്‍

ആധാരബിന്ദു ...................

  x    അക്ഷത്തിഴെ1 ആധാരബിന്ദുവല്ലാത്ത ഒരു ബിന്ദു ...................

  y  അക്ഷത്തിഴെ1 ആധാരബിന്ദുവല്ലാത്ത ഒരു ബിന്ദു ...................

  x   അക്ഷത്തിന് സമാന്തരമായ ഒരു വരയിഴെ1 ബിന്ദുക്കള്‍ ...................

  y  അക്ഷത്തിന് സമാന്തരമായ ഒരു വരയിഴെ1 ബിന്ദുക്കള്‍ ...................

QUESTION - 3

a) ആധാരബിന്ദുവിഴെ6 സൂചകസംഖ്യകയളവ  ? 

b) y  അക്ഷത്തിഴെ1 ബിന്ദുക്കളുഴെ'  x സൂചകസംഖ്യയയത്    ?  
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c) x  അക്ഷത്തിന് സമാന്തരമായി  (2 , 3) എന്ന ബിന്ദുവി1ൂഴെ' വരക്കുന്ന വര  y  അക്ഷഴെത്ത

     മുറിക്കുന്ന ബിന്ദുവിഴെ6 സൂചകസംഖ്യകള്‍ എ ുതുക  . 

d) x  അക്ഷത്തിന് സമാന്തരമായി  (2 , 3) എന്ന ബിന്ദുവി1ൂഴെ' വരക്കുന്ന വരയിഴെ1 ഒരു ബിന്ദു

      വാണ്  (10 , n)  എങ്കില്‍  n  ഴെ6 വി1ഴെയത്രതയാണ്   ?  

QUESTION - 4

 ആധാരബിന്ദു യകത്രന്ദമായും ആരം  10  ഉം ആയി ഒരു വൃത്തം വരക്കുന്നു .

a) ഈ വൃത്തം  x  അക്ഷഴെത്ത മുറിക്കുന്ന  ബിന്ദുക്കളുഴെ' സൂചകസംഖ്യകഴെള ുതുക  .

b) ഈ വൃത്തം  y   അക്ഷഴെത്ത മുറിക്കുന്ന ബിന്ദുക്കളുഴെ' സൂചകസംഖ്യകഴെള ുതുക  .

c)  ഈ വൃത്തത്തിഴെ1 ഒരു ബിന്ദുവിഴെ6  x  സൂചകസംഖ്യ   8  ആയാല്‍ ബിന്ദുവിഴെ6  y സൂചക

     സംഖ്യഴെയത്രതയാണ്  ? 

QUESTION - 5

ചിത്രതത്തില്‍  OABC  ഒരു ചതുരമാണ്  . 

 OB  = 10 ഴെസ6ിമീറ്റര്‍ ,  AOB  = 30∠ 0  .

a)  OBA  ∠ യുഴെ' അളഴെവത്രതയാണ്  ? 

b) ചതുരത്തിഴെ6 മൂ1കളുഴെ'

      സൂചകസംഖ്യകള്‍ എ ുതുക  . 

QUESTION - 6

ചിത്രതത്തില്‍  ABC  ഒരു സമഭുജത്രതിയകാണമാണ്  . 

ത്രതിയകാണത്തിഴെ6 ചുറ്റളവ്  18  ഴെസ6ിമീറ്റര്‍ .

a)  AB  യുഴെ' നീളഴെമത്രതയാണ്  ? 

b) ത്രതിയകാണത്തിഴെ6 മൂ1കളുഴെ'

      സൂചകസംഖ്യകള്‍ എ ുതുക  . 
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QUESTION - 7

ചിത്രതത്തിഴെ1 വൃത്തത്തിഴെ6 യകത്രന്ദം ആധാരബിന്ദുവും A  , B   

വൃത്തത്തിഴെ1 ബിന്ദുക്കളുമാണ് .പരസ്പരം 1ംബങ്ങളായ

ആരങ്ങളാണ് OA  യും OB യും . വൃത്തത്തിഴെ6 

ചുറ്റളവ് 12π ഴെസ6ിമീറ്റര്‍ .

a) ആധാരബിന്ദുവിഴെ6 സൂചകസംഖ്യകള്‍ എ ുതുക .

b) OA യുഴെ' നീളഴെമത്രതയാണ്  ?

c) m  ഴെ6 വി1ഴെയത്രതയാണ്  ?

d) A , B എന്നീ ബിന്ദുക്കളുഴെ' സൂചകസംഖ്യകള്‍ കണക്കാക്കുക

QUESTION – 8 

ചിത്രതത്തില്‍  ABCD  ഒരു സമചതുരമാണ്  .  

വികര്‍ണങ്ങള്‍ സൂചകാക്ഷങ്ങള്‍ക്ക് സമാന്തരമാണ്  .

  വികര്‍ണങ്ങള്‍  P (3 , 4) എന്ന ബിന്ദുവില്‍ കൂട്ടിമുട്ടുന്നു .  
  
a) വികര്‍ണത്തി6 നീളഴെമത്രതയാണ്  ? 

b) സമചതുരത്തിഴെ6 മൂ1കളുഴെ' സൂചകസംഖ്യകള്‍ 

     കണക്കാക്കുക.

QUESTION – 9

 ചിത്രതത്തില്‍  ABCD  ഒരു സമഭുജസാമാന്ത

രികമാണ്  .  വികര്‍ണങ്ങള്‍ സൂചകാക്ഷങ്ങള്‍ക്ക്

സമാന്തരമാണ്  .വികര്‍ണങ്ങള്‍  M (5 , 4) എന്ന

 ബിന്ദുവില്‍ കൂട്ടിമുട്ടുന്നു . സമഭുജസാമാന്തരി

കത്തിഴെ6 പരപ്പളവ്  24  ചതുരത്രCഴെസ6ിമീറ്ററാണ്  . 
  

a) വികര്‍ണം AC  യുഴെ'  നീളഴെമത്രതയാണ്  ? 

b) സമഭുജസാമാന്തരികത്തിഴെ6 മൂ1കളുഴെ' സൂചകസംഖ്യകള്‍ കണക്കാക്കുക.
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 QUESTION – 10
 

ചിത്രതത്തിഴെ1 ചതുരങ്ങളുഴെ' വCങ്ങള്‍ അക്ഷങ്ങള്‍ക്ക് സമാന്തരമാണ്  .  ഓയരാ ചതുരത്തി 

ഴെ6യും മറ്റു രണ്ടു മൂ1കളുഴെ' സൂചകസംഖ്യകള്‍ കണ്ടുപി'ിക്കുക  .

QUESTION – 11
 
ചിത്രതത്തില്‍ സമചതുരം ABCD  യുഴെ' വCങ്ങള്‍ 

അക്ഷങ്ങള്‍ക്ക് സമാന്തരമാണ്  .  AOD = 60∠ 0  , 

OD = 10 ഴെസ6ിമീറ്റര്‍ .  

a) സമചതുരത്തിഴെ6 ഒരു വCത്തിഴെ6 നീളഴെമത്രതയാണ് ? 

b) സമചതുരത്തിഴെ6 മൂ1കളുഴെ' സൂചകസംഖ്യകള്‍ 

     കണക്കാക്കുക  . 

QUESTION – 12

a) അക്ഷങ്ങള്‍ വരച്ച് താഴെ പ്പറയുന്ന ബിന്ദുക്കള്‍ അ'യാളഴെപ്പ'ുത്തുക .

       A(−3 ,1) , B(6,1) , C (5,4) , D(0, 4)

b) ചതുര്‍ഭുജം  ABCD  യ്ക്ക് ഏറ്റവും  അനുയയാജ്യമായ യപഴെരന്ത്    ?

c) C എന്ന മൂ1യില്‍  നിന്്ന എതിര്‍വCയത്തക്കുള്ള അക1ഴെമത്രതയാണ്    ?

d) ഈ ചതുര്‍ഭുജത്തിഴെ6  പരപ്പളവ്   കണക്കാക്കുക .

QUESTION – 13

ചിത്രതത്തില്‍  OA  അര്‍ധവൃത്തത്തിഴെ6 വ്യാസമാണ്  . 

  വ്യാസത്തിഴെ1 ഒരു ബിന്ദുവാണ്   B  .     B  യി1ൂഴെ'  വ്യാസത്തിന്

 1ംബമായി വരയ്ക്കുന്ന വര അര്‍ധവൃത്തഴെത്ത  C എന്ന 
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ബിന്ദുവില്‍ മുട്ടുന്നു . 

a)  OB  ,  BC  എന്നീ വരകളുഴെ' നീളഴെമത്രതയാണ്     ?

b)  O , A , B  എന്നീ ബിന്ദുക്കളുഴെ' സൂചകസംഖ്യകള്‍ കണക്കാക്കുക  .  

QUESTION – 14

ചിത്രതത്തില്‍  OABC ഒരു സാമാന്തരികമാണ്  . 

സാമാന്തരികത്തിഴെ6 പരപ്പളവ് 40 ചതുരത്രCഴെസ6ി

മീറ്റര്‍ ആണ്  . 

a)  C യില്‍ നിന്്ന  എതിര്‍വCയത്തക്കുള്ള അക1

       ഴെമത്രതയാണ്    ?

b)  OA  യുഴെ' നീളഴെമത്രതയാണ്     ?

c) O ,  A  , B   എന്നീ മൂ1കളുഴെ' സൂചകസംഖ്യകള്‍ കണക്കാക്കുക  .

QUESTION – 15

ഒരു ത്രതിയകാണത്തിഴെ6 മൂ1കള്‍ A(2 , 1) , B(10 , 5) , C(4 , 7)  ആണ്  . 

a) AB യുഴെ' നീളഴെമത്രതയാണ്   ? 

b) ABC   ഒരു സമപാര്‍C്വ മട്ടത്രതിയകാണമാഴെണന്്ന ഴെതളിയിക്കുക  .

QUESTION – 16

ഒരു ത്രതിയകാണത്തിഴെ6 മൂ1കള്‍ O(0 , 0) , A(2 , 0) , B(1 , √ 3)  ആണ്  . 

a) OA യുഴെ' നീളഴെമത്രതയാണ്   ? 

b) OAB  ഒരു സമഭുജത്രതിയകാണമാഴെണന്്ന ഴെതളിയിക്കുക  .

QUESTION – 17

 ആധാരബിന്ദു യകത്രന്ദവും ആരം 13  ഉം ആയി ഒരു വൃത്തം വരയ്ക്കുന്നു . 

a)  ഈ വൃത്തം അക്ഷങ്ങഴെള മുറിക്കുന്ന ബിന്ദുക്കളുഴെ' സൂചകസംഖ്യകള്‍ കണ്ടുപി'ിക്കുക  .

b) സൂചകസംഖ്യകള്‍ (m ,n) ആയ ബിന്ദു ഈ വൃത്തത്തി1ായാല്‍ m2
+ n2

= 169

      എന്നു ഴെതളിയിക്കുക  .
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c) സൂചകസംഖ്യകള്‍ (4 ,11) , (5 ,12) , (7 ,11) ആയ ബിന്ദുക്കള്‍ ഈ വൃത്തത്തിനകയത്താ

     ,  പുറയത്താ ,  വൃത്തത്തില്‍ത്തഴെന്നയയാ എന്്ന പരിയCാധിക്കുക  . 

d) ഈ വൃത്തത്തിഴെ1 അക്ഷങ്ങളി1ല്ലാത്ത  4  ബിന്ദുക്കളുഴെ' സൂചകസംഖ്യകള്‍ കണ്ടുപി'ിക്കു

     ക  .
QUESTION – 18

സൂചകസംഖ്യകള്‍ (2 , 2 ) ആയ ബിന്ദു  യകത്രന്ദമായി വരക്കുന്ന ഒരു വൃത്തത്തിഴെ1 ഒരൂ ബിന്ദു

വഴെ6 സൂചകസംഖ്യകള്‍   (4 , 5 )  ആണ്   . 

a)  വൃത്തത്തിഴെ6 ആരഴെമത്രതയാണ്    ? 

b)  (5 ,  0 ) ഈ വൃത്തത്തിഴെ1 ഒരു ബിന്ദുവായണാ എന്്ന പരിയCാധിക്കുക .

c)  വൃത്തം  y  അക്ഷഴെത്ത മുറിക്കുന്ന ബിന്ദുവിഴെ6 സൂചകസംഖ്യകള്‍  കഴെണ്ടത്തുക . 

d)  വൃത്തം  x  അക്ഷഴെത്ത മുറിക്കുന്ന ബിന്ദുവിഴെ6 സൂചകസംഖ്യകള്‍  കഴെണ്ടത്തുക .

QUESTION – 19

ചിത്രതത്തില്‍ ആധാരബിന്ദു യകത്രന്ദമായ വൃത്തത്തിഴെ1 ബിന്ദുക്കളാണ്  A , B , C   .   A  യുഴെ'

 സൂചകസംഖ്യകള്‍   (6 , 8 )   ആണ്   . 

a)  വൃത്തത്തിഴെ6 ആരഴെമത്രതയാണ്    ? 

b)  O , B , C എന്നീ ബിന്ദുക്കളുഴെ' സൂചകസംഖ്യകള്‍  കഴെണ്ടത്തുക .
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